





DIRECCIÓN GENERAL DEL INSTITUTO DEL DEPORTE DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS; BAJA CALIFORNIA SUR.

"2022, AÑO DEL PROFESOR DOMINGO CARBALLO FÉLIX". "2022, AÑO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANOS" "JULIO, MES DEL PADRE JUAN MARIA DE SALVATIERRA"

OFICIO NO. IMD/0910/2022 SAN JOSÉ DEL CABO, BAJA CALIFORNIA SUR A 07 DE JULIO 2022 ASUNTO: ENTREGA CUENTA PÚBLICA ANUAL 2021.

DIP. EDUARDO VALENTÍN VAN WORMER CASTRO PRESIDENTE DE LA DIPUTACION PERMANENTE H. CONGRESO DEL ESTADO DE B.C.S.

PRESENTE;

A través del presente y con fundamento en los Artículos 8, 9 y 10 de los Lineamientos para la Integración y Presentación de la Cuenta Pública del Estado de Baja California Sur; me permito enviar a Usted la información aplicable a la integración de la Cuenta Pública del Instituto del Deporte del Municipio de Los Cabos correspondiente al ejercicio fiscal 2021; la cual se enlista a continuación:

- I. Información Contable
 - a) Estado de actividades
 - b) Estado de situación financiera
 - c) Estado de variación en la hacienda pública
 - d) Estado de cambios en la situación financiera
 - e) Estado de flujos de efectivo
 - f) No aplica para el Instituto
 - g) Notas a los estados financieros
 - h) Estado analítico del activo
 - i) No aplica para el Instituto d

OBJUL. 2022

Nece 3 | 4 31

Unidad Deportiva "Rodrigo Aragón Ceseña" Copa México 70. Colonia Rosarito C.P 23400, San José del Cabo. Baja California



Teléfono de Oficina: 624-142-34-66

Correo Electrónico: jcmp.director@indemloscabos.gob.mx
Facebook: Instituto Del Deporte del Municipio De Los Cabos









DIRECCIÓN GENERAL DEL INSTITUTO DEL DEPORTE DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS; BAJA CALIFORNIA SUR.

"2022, AÑO DEL PROFESOR DOMINGO CARBALLO FÉLIX". "2022, AÑO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANOS" "JULIO, MES DEL PADRE JUAN MARIA DE SALVATIERRA"

II. Información Presupuestal

- a) Estado analítico de ingresos con su clasificación económica por concepto y fuente de financiamiento
- b) Estado analítico del ejercicio del presupuesto de egresos con su clasificación:
- I. Administrativa
- II. Económica
- III. Por objeto del gasto
- IV. Funcional

IV. Información Administrativa

- a) Conciliaciones bancarias
- b) No aplica para el Instituto
- c) No aplica para el Instituto
- d) No aplica para el Instituto
- e) No aplica para el Instituto
- f) No aplica para el Instituto
- g) Respaldo de la Contabilidad del Sistema SAACG.NET
- h) Fotocopia de los oficios de entrega de la Cuenta Pública Mensual (Informes) de Enero a Diciembre 2021.









DIRECCIÓN GENERAL DEL INSTITUTO DEL DEPORTE DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS; BAJA CALIFORNIA SUR.

"2022, AÑO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANOS" "JULIO, MES DEL PADRE JUAN MARIA DE SALVATIERRA"

- Referente a la Información y Documentación anual se deberá presentar ٧. la siguiente información y documentación:
 - a). Va de manera anual
 - b) No aplica para el Instituto
 - c) No aplica para el Instituto
 - d) No aplica para el Instituto
 - e) Catálogo de cuentas contables
 - Va en la Notas a los Estados Financieros
 - Padrón vehicular
- Envío de Información relativa al presupuesto: VI.
 - a) Copia del Oficio de envío sobre el Presupuesto anual de Ingresos y Egresos del ejercicio fiscal 2021.
 - b) Decreto de Creación del Instituto del Deporte del Municipio de Los Cabos.
 - c) Minutas que se derivan de las Juntas de Gobierno realizadas durante el ejercicio fiscal 2021.

Sin otro particular de momento y agradeciendo la atención a la presente, reiterándole mi menta consideración y respeto, aprovecho para hacerle llegar un afectuoso saludo.

ATENTAM/BNT

LIC. JOSÉ MANUEL CISNEROS PERUYERO

DEL MUNICIPIO DE LOS CABONIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO DEL DEPORTE DIRECCIÓN DEL H. XIV AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS.

BAJA CALIFORNIA SUR.

C. c. p. C. C. P. Ricardo Verdugo Llanas, Titular De La Auditoria Superior Del Estado De Baja California Sur. Para conocimiento.

C. c. p. C. Profr. Oscar Leggs Castro. Presidente Municipal. H. XIV Ayuntamiento de Los Cabos, B.C.S. Para conocimiento. C. c. p. C. Lic. Ariel Castro Cárdenas. Secretario General. H. XIV Ayuntamiento de Los Cabos, B.C.S. Mismo fin.

C. c. p. C. Lic. Jonatan Vargas Agundez. Tesorero Municipal. H. XIV Ayuntamiento de Los Cabos, B.C.S. Mismo fin.

C. c. p. C. Lic. Lorena Isela Berber Holguín. Contralora Municipal. H. XIV Ayuntamiento de Los Cabos, B.C.S. Mismo fin. C. c. p. Archivo.

> Unidad Deportiva "Rodrigo Aragón Ceseña" Copa México 70. Colonia Rosarito C.P 23400, San José del Cabo. Baja California Sur.

